

# **Free Questions for H19-368 by certsdeals**

## Shared by Holmes on 29-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

## **Question 1**

### **Question Type: MultipleChoice**

When faced with a large number of analog services on the existing network, which one of Huawei's transmission equipment is wrong?

#### **Options:**

### A- Analog/digital integrated bearer

- B- Support SDI/HD-SDI interface
- C- Can provide video matrix function
- D- Support FE/GE/10GE and other interfaces

### Answer:

С

### **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

Video Big Network Document No. 996 requires which year of construction

Options:			
<b>A-</b> 2019			
<b>B-</b> 2020			
<b>C-</b> 2021			
<b>D-</b> 2022			

### Answer: C

## **Question 3**

**Question Type:** MultipleChoice

Video Big Network Circular No. 996 stipulates

### **Options:**

- A- Global coverage
- B- Fully controllable
- C- Share across the network
- D- Available all time
- E- All staff prevention and control

### Answer:

### Е

## **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

Which of the following are not the characteristics of the private video transmission network?

### **Options:**

- A- Private network dedicated, arbitrary expansion
- B- Large bandwidth, support HD and other industries Service
- C- The network is not affected by the operator
- D- Need multiple pairs of optical fiber networking

#### **Answer:**

D

### **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

Which industry has multiple data center interconnection scenarios

### **Options:**

A- the Internet

**B-** electricity

C- traffic

#### D- financial

Answer:			
A, B, C, D			

## **Question 6**

**Answer:** 

**Question Type:** MultipleChoice

In data center DCI scenarios, the client-side interface is currently

Options:			
A- FE			
B- GE			
<mark>C-</mark> 10GE			
D- 100GE			

## **Question 7**

### **Question Type:** MultipleChoice

The main requirements of data center interconnection scenarios include

### **Options:**

- A- Single fiber bandwidth capability
- B- Equipment form, whether it meets the number Data center deployment
- C- Safe and reliable
- D- Multi-service carrying capacity

### Answer:

A, B, C, D

### **To Get Premium Files for H19-368 Visit**

https://www.p2pexams.com/products/h19-368

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/huawei/pdf/h19-368

